

Количество дорожно-транспортных происшествий с участием молодых неопытных водителей растет. Данные статистики последних лет: каждое десятое ДТП происходит по вине молодых водителей, стаж вождения которых не превышает 3-х лет и из них каждое пятое ДТП со смертельным исходом.

Особое значение для решения этой проблемы имеет задача повышения общей дорожной культуры у молодежи, формирования у молодых людей положительных стереотипов поведения на дороге.

С целью привлечения внимания студенческой молодёжи к проблемам безопасности дорожного движения в г. Новосибирске запланировано проведение традиционных соревнований по автомногоборью среди команд учебных заведений Новосибирской области «АВТОСЕССИЯ-2022».

Планируемые сроки проведения соревнований **26 и 27 мая 2022 года.**

Для оформления заявки от Новосибирского строительного колледжа обращаться к зав. Сектором колледжа по воспитательной работе Феоктистовой И.В. обращаться в 227 кабинет (студсовет).